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Deklaracja uczestnictwa w projekcie

„Opracowanie kompleksowych programów ukierunkowanych na powroty do pracy”
realizowanego w ramach Działania 2.3 „Wzmocnienie potencjału zdrowia osób pracujących oraz poprawa jakości funkcjonowania systemu ochrony zdrowia” 
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki
Celem projektu jest umożliwienie podjęcia aktywności zawodowej osób ze stwierdzonymi chorobami zawodowymi lub po długotrwałej niezdolności do pracy spowodowanej chorobami pośrednio związanymi z warunkami pracy. 

Celem szczegółowym jest m.in. rozpoznanie uwarunkowań zdrowotnych, psychicznych oraz socjologicznych uniemożliwiających lub utrudniających powrót do pracy oraz wzmocnienie i kształtowanie motywacji osób nieaktywnych zawodowo do podejmowania rehabilitacji umożliwiającej powrót do pracy.
Ja niżej podpisany/a wyrażam wolę uczestnictwa w projekcie i zobowiązuję się do:

· sumiennego uczestnictwa w szkoleniu warsztatowym,
· udostępnienia danych osobowych dla potrzeb Podsystemu Monitorowania Europejskiego Funduszu Społecznego dla Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki,
· w przypadku rezygnacji z uczestnictwa w szkoleniu warsztatowym pisemnego powiadomienia o rezygnacji na tydzień przed rozpoczęciem szkolenia.
Integralną część Deklaracji stanowią poniższe dokumenty:
· zał. 1. Zgoda na przetwarzanie danych,
· zał. 2. Dane osobowe uczestnika projektu,
Świadomy odpowiedzialności karnej za poświadczenie nieprawdy oświadczam, że dane zawarte w niniejszej deklaracji i załącznikach są zgodne z prawdą.
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